

Жителька Ізюма рятує безпритульних тварин із зони бойових дій

01.01.2025 11:43 Ізюм



Безпритульні тварини в пункті тимчасової перетримки в Ізюмі/Фото: Світлана Лозовська

Жителька Ізюма Світлана Лозовська створила притулок для перетримки безпритульних тварин. Жінка опікується чотирилапими на волонтерських засадах. Відразу після деокупації міста на тимчасове утримання вона приймала всіх безхатніх котів і собак, сьогодні – тільки вивезених із зони активних бойових дій.

Про це медіа «Слобідський край» розповіла сама Світлана Лозовська.

– Мені завжди було шкода всіх котів і собак – породних і безпородних. У мене знайшлися однопородці – подружки Юлія і Влада. Юлія утримує зоомагазин, тому допомагає кормами, антигістамінними препаратами, іншими засобами догляду за тваринами. Влада завжди на підхваті, коли потрібні додаткові робочі руки. Подруги мені допомогли упорядкувати приміщення і зробити його придатним для перетримки тварин, – говорить Світлана.

Ізюмчанка високо оцінює і допомогу волонтерів з Німеччини. З ними вона познайомилася, коли вони вивозили тварин з Бахмута. Волонтери передавали їх на перетримку разом із кормом, щоб згодом знайти для них господарів у Німеччині.

– Одного разу привезли відразу 41 цуценя, 12 дорослих собак, ще й котиків. І з поважних причин затримались на три місяці. Отоді і виникла гостра потреба в притулку. Розмістити всіх тварин на власному подвір'ї в мене не було можливості. Знайшла занедбане приміщення, домоглася, щоб його приєднали до енергоживлення. Притулок розділений на прийомне відділення, операційну, клітки, житлову зону. Таку умову поставили ветлікарі-волонтери, які приїждять до Ізюма, щоб лікувати пухнастих пацієнтів, – зазначила Світлана Лозовська.

За останніх півтора року в Ізюмі було стерилізовано близько трьох тисяч тварин. У команді рятівників чотирилапих є також люди, які займаються їх відловом для щеплень і стерилізації.

– Яюсь вони відловили 238 здичавілих собак і привезли до пункту перетримки. Боялася, що вкусять, але все минулося. Складно, та намагаюся, щоб кожна тваринка потрапила в хороші руки. Нерідко люди самі приїждять, вибирають. У мене назавжди залишаються тільки з набутими фізичними вадами, – сказала волонтерка.

Сьогодні Світлана Лозовська через більш ніж скромні фінансові й фізичні можливості, бо число добровільних помічників чотирилапим різко скоротилося, приймає безпритульних тварин тільки від наших захисників.

Раніше ми писали, що [у харківському екопарку](#) з'являться маленькі страуси ему.

Також нагадаємо, що у Харкові шукають домівки для евакуйованих домашніх улюбленців.

Читайте також: [Як піклуються про покинутих тварин у Вовчанській та Старосалтівській громадах \(фото\)](#)



Автор: *Тетяна Чмут*

Теги: [#тварини](#) [#притулок](#)
